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94113 Housseaux Anstecker

4/0 50 mm 4/0 50 mm

100 pces 100 Stk 24.80

94116 Housseaux à  oeilleton Anstecker mit Ring
65 mm 65 mm

100 pces 100 Stk 22.60

94117 Housseaux à oeilleton Anstecker mit Ring
75 mm 75 mm

100 pces 100 Stk 25.20

94111 Epingles à pommeau Anstecker mit Glaskopf
30 mm 30 mm

1'000 pces 1'000 Stk 66.00

94112 Epingles à pommeau Anstecker mit Glaskopf
2/0 48 mm 2/0 48 mm

30 gr.   env. 100 pces 30 gr.   ca. 100 Stk 22.40

Epingles en acier Stahlstecknadeln                

94118 Iris N° 7 boîte de 500 pces Iris N° 7 Dose à 500 Stk 17.80

94119 Iris N° 7 boîte de 5'000 pces Iris N° 7 Dose à 5'000 Stk 132.60

     

Pince spéciale OSBORNE 601 Ziernägelzange 

6.601 pour sortir les clous OSBORNE 601 122.00

de décoration

Pince OSBORNE 1440-CC Zange OSBORNE 1440-CC mit 

1440CC avec ressorts pour tenir Haltefedern zum Festhalten 98.00

les agrafes der Polsterklammern

Agrafes assorties Heftklammern dazu pass.

2'500 pièces 2'500 Stk

Marteau de tapissier OSBORNE Tapeziererhammer OSBORNE

avec 1 tête aimantée 1 seitig magnetisch

diam. 11 mm Durchm. 11 mm

Marteau de tapissier OSBORNE Tapeziererhammer OSBORNE

avec embout en plastique mit Plastikeinsatz, 

diam. 12 mm Durchm. 12 mm

Embout plastique blanc OSBORNE Plastikeinsatz weiss OSBORNE

diam. 12 mm Durchm. 12 mm

Housseaux
Anstecker

Art. N° Description Beschreibung
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blanc, rouge, jaune, bleu, vert weiss, rot, gelb, blau, grün

Osborne
Osborne

Art. N° Description Beschreibung

24.00

110.00

2.36 T

CHF :

CHF :

2.36

1442.5 127.00

2.33 108.00
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Unité

Einheit

Aiguille droite à matelas pointe triangulaire Gerade Nadeln für Matratzen Dreikant-Spitze

longueur 250 mm, diam. fil de l'aiguille 2,3 mm Länge 250 mm, Nadel Durchm. 2,3 mm

Aiguille droite à matelas pointe triangulaire Gerade Nadeln für Matratzen Dreikant-Spitze

longueur 300 mm, diam. fil de l'aiguille 2,3 mm Länge 300 mm, Nadel Durchm. 2,3 mm

Aiguille droite 2 pointes Gerade Nadeln mit 2 Spitzen

longueur 200 mm, diam. fil de l'aiguille 2 mm Länge 200 mm, Nadel Durchm. 2 mm

Aiguille droite 2 pointes Gerade Nadeln mit 2 Spitzen

longueur 300 mm, diam. fil de l'aiguille 2,3 mm Länge 300 mm, Nadel Durchm. 2,3 mm

Aiguille droite 2 pointes Gerade Nadeln mit 2 Spitzen

longueur 350 mm, diam. fil de l'aiguille 2,5 mm Länge 350 mm, Nadel Durchm. 2,5 mm

Aiguille droite 2 pointes Gerade Nadeln mit 2 Spitzen

longueur 400 mm, diam. fil de l'aiguille 2,8 mm Länge 400 mm, Nadel Durchm. 2,8 mm

Aiguille droite 2 pointes Gerade Nadeln mit 2 Spitzen

longueur 450 mm, diam. fil de l'aiguille 3,0 mm Länge 450 mm, Nadel Durchm. 3,0 mm

Aiguille droite 2 pointes Gerade Nadeln mit 2 Spitzen

longueur 500 mm, diam. fil de l'aiguille 3,0 mm Länge 500 mm, Nadel Durchm. 3,0 mm

Aiguille droite 1 pointe Gerade Nadeln mit einer Spitze

longueur 100 mm, diam. fil de l'aiguille 1,8 mm Länge 100 mm, Nadel Durchm. 1,8 mm

Aiguille droite 1 pointe Gerade Nadeln mit einer Spitze

longueur 125 mm, diam. fil de l'aiguille 1,9 mm Länge 125 mm, Nadel Durchm. 1,9 mm

Aiguille droite 1 pointe Gerade Nadeln mit einer Spitze

longueur 150 mm, diam. fil de l'aiguille 2,2 mm Länge 150 mm, Nadel Durchm. 2,2 mm

Aiguille droite 1 pointe Gerade Nadeln mit einer Spitze

longueur 175 mm, diam. fil de l'aiguille 2,4 mm Länge 175 mm, Nadel Durchm. 2,4 mm

Aiguille droite 1 pointe Gerade Nadeln mit einer Spitze

longueur 200 mm, diam. fil de l'aiguille 2,6 mm Länge 200 mm, Nadel Durchm. 2,6 mm

Aiguille droite 1 pointe triangulaire renforcée Gerade Nadeln mit Dreikant-Spitze verstärkt

longueur 150 mm, diam. fil de l'aiguille 3 mm Länge 150 mm, Nadel Durchm. 3 mm

Aiguilles aux pinces, sans pointe, L3912 Sattlernadeln, abgerundet, L3912

longueur 54 mm, diam. fil de l'aiguille 0,9 mm Länge 54 mm, Nadel Durchm. 0,9 mm

Aiguilles aux pinces, sans pointe, L3912 Sattlernadeln, abgerundet, L3912

longueur 60 mm, diam. fil de l'aiguille 1,1 mm Länge 60 mm, Nadel Durchm. 1,1 mm

Aiguilles aux pinces, sans pointe, L3912 Sattlernadeln, abgerundet, L3912

longueur 70 mm, diam. fil de l'aiguille 1,2 mm Länge 70 mm, Nadel Durchm. 1,2 mm

Aiguille au dé-droite pointue L 3916 Gerade Nadeln spitzig L 3916

longueur 48 mm, diam. fil de l'aiguille 1 mm Länge 48 mm, Nadel Durchm. 1 mm

Aiguille au dé-droite pointue L 3916 Gerade Nadeln spitzig L 3916

longueur 53 mm, diam. fil de l'aiguille 1,3 mm Länge 53 mm, Nadel Durchm. 1,3 mm

6.956

6.956.1.0

6.956.2.0
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25pces 

/Stk
12.40

25pces 

/Stk
13.60

6.953.1.0

6.953.2.0

6.953.3.0

25pces 

/Stk
11.00

25pces 

/Stk
13.60

25pces 

/Stk
16.40

6.502

6.503

6.503.150 pce/Stk 12.80

pce/Stk 5.00

pce/Stk 6.20

pce/Stk 7.80

6.502.100

6.502.125

6.502.150

6.502.175

6.502.200

6.953

pce/Stk 8.80

pce/Stk 9.80

19.80

pce/Stk

pce/Stk

pce/Stk

pce/Stk

pce/Stk

pce/Stk

8.80

11.60

14.20

16.40

18.20

6.500.500

6.948.10

6.948.12

6.948

6.500

6.500.200

6.500.300

6.500.350

6.500.400

6.500.450

pce/Stk 10.90

pce/Stk 11.90

Aiguilles
Nadeln

Art. N° Description Beschreibung CHF :
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Unité

Einheit

Aiguille courbe C 5135 Gebogene Nadeln C 5135

ouverture 34 mm, diam. fil de l'aiguille 1 mm Öffnung 34 mm, Nadel Durchm. 1 mm

Aiguille courbe C 5135 Gebogene Nadeln C 5135

ouverture 52 mm, diam. fil de l'aiguille 1,4 mm Öffnung 52 mm, Nadel Durchm. 1,4 mm

Aiguille courbe C 5135 Gebogene Nadeln C 5135

ouverture 67 mm, diam. fil de l'aiguille 1,6 mm Öffnung 67 mm, Nadel Durchm. 1,6 mm

Aiguille courbe C 5135 Gebogene Nadeln C 5135

ouverture 70 mm, diam. fil de l'aiguille 1,3 mm Öffnung 70 mm, Nadel Durchm. 1,3 mm

Aiguille courbe C 5135 Gebogene Nadeln C 5135

ouverture 70 mm, diam. fil de l'aiguille 1,8 mm Öffnung 70 mm, Nadel Durchm. 1,8 mm

Aiguille courbe C 5135 Gebogene Nadeln C 5135

ouverture 80 mm, diam. fil de l'aiguille 2,0 mm Öffnung 80 mm, Nadel Durchm. 2,0 mm

Aiguille courbe C 5135 Gebogene Nadeln C 5135

ouverture 89 mm, diam. fil de l'aiguille 2 mm Öffnung 89 mm, Nadel Durchm. 2 mm

Aiguille courbe C 5135 Gebogene Nadeln C 5135

ouverture 110 mm, diam. fil de l'aiguille 2,0 mm Öffnung 110 mm, Nadel Durchm. 2.0 mm

Aiguille courbe C 5135 Gebogene Nadeln C 5135

ouverture 118 mm, diam. fil de l'aiguille 2,4 mm Öffnung 118 mm, Nadel Durchm. 2,4 mm

Aiguille courbe C 5135 Gebogene Nadeln C 5135

ouverture 130 mm, diam. fil de l'aiguille 2,6 mm Öffnung 130 mm, Nadel Durchm. 2,6 mm

Aiguille courbe C 5135 Gebogene Nadeln C 5135

ouverture 160 mm, diam. fil de l'aiguille 2,8 mm Öffnung 160 mm, Nadel Durchm. 2,8 mm

Aiguille au dé-courbe C 5139 Halbrunde Nadeln C 5139

ouverture 28 mm, diam. fil de l'aiguille 0.8 mm Öffnung 28 mm, Nadel Durchm. 0.8 mm

Aiguille au dé-courbe C 5139 Halbrunde Nadeln C 5139

ouverture 26 mm, diam. fil de l'aiguille 0.8 mm Öffnung 26 mm, Nadel Durchm. 0.8 mm

Micro aiguille courbe Micro Polsternadeln

ouverture 20 mm, diam. fil de l'aiguille 0.8 mm Öffnung 20 mm, Nadel Durchm. 0.8 mm

Micro aiguille courbe Micro Polsternadeln

ouverture 26 mm, diam. fil de l'aiguille 0.9 mm Öffnung 26 mm, Nadel Durchm. 0.9 mm

Micro aiguille courbe Micro Polsternadeln

ouverture 30 mm, diam. fil de l'aiguille 1.0 mm Öffnung 30 mm, Nadel Durchm. 1.0 mm

Micro aiguille courbe Micro Polsternadeln

ouverture 34 mm, diam. fil de l'aiguille 1,2 mm Öffnung 34 mm, Nadel Durchm. 1,2 mm
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6.960.9 pce/Stk 3.60

double chas 6.965

6.965.32 pce/Stk 3.60

6.965.50 pce/Stk 3.60

6.965.40 pce/Stk 3.60

6.965.45 pce/Stk 3.60

4.90

6.959.10 pce/Stk 5.10

6.960.8 pce/Stk 3.60

6.960

6.959.8 pce/Stk

4.706.959.7 pce/Stk

3.10

6.959.4.3 pce/Stk 3.20

6.959.4.2 pce/Stk

6.959.5 pce/Stk 3.60

6.959.6.5 pce/Stk 4.10

6.959.4 pce/Stk 3.10

6.959.4.1 pce/Stk 3.10

2.60

6.959.2 pce/Stk 2.40

Aiguilles
Nadeln

Art. N° Description Beschreibung

6.959

6.959.3 pce/Stk

CHF :
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CHF :

Pce/Stk

Marteau de garnisseur, aimanté, Tapeziererhammer, magnetisch

manche bois verni, tête aimantée Holzgriff lackiert, Kopfdurchm.

diam. 8 mm et tête ronde diam. 11 mm 8mm und Rundkopf  Durchm. 11 mm

Marteau ramponneau manche ABS Gurthammer mit Griff ABS

diam. 6, 8, 10, 12 mm Durchm. 6, 8, 10, 12 mm

diam. 14, 16 mm Durchm. 14, 16 mm 129.00

Marteau ramponneau manche ABS Gurthammer mit Griff ABS

tête aimantée und magnetisch

diam. 6, 8, 10, 12 mm Durchm. 6, 8, 10, 12 mm

diam. 14, 16 mm Durchm. 14, 16 mm 139.00

Marteau ramponneau manche bois à Gurthammer mit Holzgriff

clavettes acier Stahlgeissfuss

diam. 6, 8, 10, 12 mm Durchm. 6, 8, 10, 12 mm

Marteau ramponneau manche bois à Gurthammer mit Holzgriff,

clavettes acier, tête aimantée Stahlgeissfuss und magnetisch

diam. 6, 8, 10, 12 mm Durchm. 6, 8, 10, 12 mm

Marteau ramponneau fin, manche ABS Gurthammer fein mit Griff ABS

diam. 6, 8, 10 mm Durchm. 6, 8, 10 mm

Marteau ramponneau fin, manche ABS Gurthammer fein mit Griff ABS

tête aimantée magnetisch

diam. 6, 8, 10 mm Durchm. 6, 8, 10 mm

Marteau ramponneau fin, manche bois Gurthammer fein mit Holzgriff

à clavettes acier Stahlgeissfuss

diam. 6, 8, 10 mm Durchm. 6, 8, 10 mm

Marteau ramponneau fin, manche bois Gurthammer fein mit Holzgriff,

à clavettes acier, tête aimantée Stahlgeissfuss und magnetisch

diam. 6, 8, 10 mm Durchm. 6, 8, 10 mm

Marteau de poseur de tapis Bodenlegerhammer

manche bubinga Holzgriff Bubinga

2.50 BIS 50 Maillet bois, diam. 50 mm Holzhammer, Kopfdurchm. 50 mm 26.00

2.50 BIS 60 Maillet bois, diam. 60 mm Holzhammer, Kopfdurchm. 60 mm 36.00

Marteau de ville, manche bois Marteau de ville, Holzgriff

à clavettes acier Stahlgeissfuss
2.14

2.1 BIS

2.3 ABOIS

2.2

2.7371

2.3 BOIS

2.3 A

2.3

2.2 ABOIS

2.2 BOIS

2.2 A
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94.00

129.00

139.00

214.00

258.00

135.00

146.00

126.00

132.00

129.00

118.00

Marteaux
Hämmer

Art. N° Description Beschreibung
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CHF :

Pce/Stk

Ciseau à dégarnir coudé, Losschlageisen, gebogen

manche buis mit Holzgriff

CHF :

Pce/Stk

Pied de biche, Nagelheber

manche buis mit Holzgriff

Pied de biche OSBORNE, Nagelheber OSBORNE

manche ABS mit Griff ABS

Arrache agrafes OSBORNE, Heftklammern-Enferner OSBORNE

manche ABS mit Griff ABS

CHF :

Pce/Stk

Tire crin emmanché, Haarzieher mit Griff

manche buis mit Holzgriff

Tire crin à palette ronde, Haarzieher mit rundem Griff

tout acier aus Stahl

Tire crin à palette longue, Haarzieher mit langem Griff

tout acier aus Stahl

Tire crin de litier, Haarzieher mit flachem Griff

tout acier aus Stahl

CHF :

Pce/Stk

Tendeur de sangle, Gurtenspanner,

corps bois, aus Hartholz,

pointe acier mit Stahlspitzen

38.80

66.002.72 TER

P
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2.7 QUAT 33.20

Art. N° Description Beschreibung

2.7 BIS 34.80

2.7 TER 36.60

Tendeur
Gurten Spanner

Haarzieher

Art. N° Description Beschreibung

2.7

66.00

Tire-Crin

2.5 BIS 56.40

Pieds de biche
Nagelheber

Art. N° Description Beschreibung

46.602.13

120.5

42.00
763A

Ciseaux à dégarnir
Losschlageisen

Art. N° Description Beschreibung
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CHF :

Pce/Stk

2.24 Tenailles à sangle forte Gurtenspannzange stark

avec anneau mit Ring 248.00

2.24 BIS Tenailles à sangler légère Gurtenspannzange leicht 142.00

CHF :

Pce/Stk

Pince emporte-pièce revolver Revolverlochzange 

3.7731 en acier forgé, Stahl massiv 242.00

avec 6 bouts de 2 à 5 mm mit 6 Enden von 2 bis 5 mm

Pince emporte-pièce revolver Revolverlochzange 

3.7732 en tôle acier, aus Stahlblech 54.00

avec 6 bouts de 2 à 5 mm mit 6 Enden von 2 bis 5 mm

CHF :

Pce/Stk

Pince spéciale pour sortir Heftklammern - 

6.602.1 les agrafes, isolé PVC Entfernungszange 208.00

PVC-isoliert

Pince à bec avec trou pour Spitzzange mit 

les pointes durchgestecktem Gewerbe

Tenailles
Beisszange

Art. N° Description Beschreibung

110.00
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Pinces revolver
Revolverzangen

Description Beschreibung

Pinces
Zangen

Art. N°

6.602.2

Description Beschreibung

Art. N°
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CHF :

Pce/Stk

Ciseaux de lingère, Weisswarenschere

3.686.55 bancal bouts camards, chromé Spitze abgerundet, verchromt 45.00

No. 5 ½, longueur 155 mm Nr. 5 ½, Länge 155 mm 

Ciseaux de lingère, Weisswarenschere

3.686.6 bancal bouts camards, chromé Spitze abgerundet, verchromt 55.00

No. 6, longueur 170 mm Nr. 6, Länge 170 mm 

Ciseaux de tailleur, branches Schneiderschere, gebogene 

3.683.8 bancal bouts camard, chromé Spitze abgerundet, verchromt 168.00

No. 8, longueur 225 mm Nr. 8, Länge 225 mm 

Ciseaux de tailleur, branches Schneiderschere, 

3.683.9 bancal bouts camard, chromé Spitze abgerundet, verchromt 212.00

No. 9, longueur 250 mm Nr. 9, Länge 250 mm 

Ciseaux de tailleur, branches Schneiderschere, gebogene 

3.685.11 coudées bouts pointus, chromé Griffe spitzig, verchromt 237.00

No. 11, longueur 310 mm Nr. 11, Länge 310 mm 

CHF :

Pce/Stk

3.695.1 Ciseaux spéciaux SWISSORS Spezialschere SWISSORS fini 

Mécanique à 4 articulations Viergelenkmechanik

3.695.2 Lames de rechange SWISSORS Ersatzklingen SWISSORS

paire/ Paar 76.00

Ciseaux ouvrage TITANIUM  Handarbeitsschere TITANIUM

Acier affiné, inoxydable, trempé,Edelstahl rostfrei, gehärtet,

manche plastique noir Kunstoffgriffe schwarz

130 mm 130 mm

Ciseaux  universel TITANIUM Universalschere TITANIUM

Acier affiné, inoxydable, trempé,Edelstahl rostfrei, gehärtet,

manche plastique noir Kunstoffgriffe schwarz

200 mm 200 mm

Ciseaux tailleur TITANIUM Schneiderschere TITANIUM

Acier affiné, inoxydable, trempé,Edelstahl rostfrei, gehärtet,

manche plastique noir Kunstoffgriffe schwarz

230 mm 230 mm

Ciseaux pour coupe de cuir Schere zum Schneiden Leder

sangle et tout matériaux épais Gurten und alle dicken Materialien

Pointes émoussées, chromé Stumpfe Spitzen, verchromt

215 mm 215 mm

Ciseaux
Scheren

Art. N° Description Beschreibung

20.809515
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41.609524

29.609521

708 104.00

Ciseaux
Scheren

Art. N° Description Beschreibung
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CHF :

Pce/Stk

712511 ohne Zubehör 632.00

CHF :

Pce/Stk

Nylon-Qualität

Dim. 80x80 mm

CHF :

Pce/Stk

712524 24" 15 mm 26 mm 92.00

712528 28" 18 mm 30 mm 106.00

712536 36" 22 mm 36 mm 122.00

712540 40" 22mm 39 mm 134.00

712544 44" 28 mm 42 mm 146.00

712550 50" 28 mm 46 mm 166.00

CHF :

Pce/Stk

713024 24" 15 mm 208.00

713028 28" 18 mm 230.00

713036 36" 22 mm 262.00

713044 44" 28 mm 284.00

CHF :

Pce/Stk

sans accessoires

Qualité nylon

dim. 80x80 mm

Description

Gr.

Stanzmesser

Art. N°
Pour boutons

finis de 

Plaque à estamper
Stanzunterlagen

Art. N° Beschreibung

Emportes-pièces

Diamètre de coupe

Presse à boutons
Spindelpresse

Art. N° BeschreibungDescription

29.00712512

Art. N°

Pour boutons

finis de 

Matrices pour boutons à pression
Druckknopfwerkzeug

Matrices à boutons
Polsterknopfwerkzeug

Art. N° Gr.
P
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BR125P 535.00

Gr.
Pour boutons

finis de 

20" 12.5 mm
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CHF :

Pce/Stk

Pour fixer rapidement et sans Für mühelose Befestigung von

peine les ressorts sur triège Möbelfedern auf Zwilch- oder 

82700 ou sur sangles Gurtengrund bei Polstermöbeln.

Gain de temps important Grosse Arbeitseinsparung.

Facile à l'utilisation Leicht zu bearbeiten

Crampons assortis Klammern dazu passend

Carton de 5000 pces Verpackung 5000 Stk

CHF :

Pce/Stk

CHF :

Pce/Stk

Pince pour agrafes arrondies Rundverschluss-Zange

94200 Avec réservoir, mit Magazin, 190.00

pour env. 50 agrafes für ca. 50 Heftklammern

Agrafes assorties SR-8 Heftklammern dazu passend SR-8

Boîte de 2500 pces 2500 Stk pro Schachtel

CHF :

Pce/Stk

Agrafes assorties RINGER Heftklammern dazu pass.RINGER

Boîte de 2500 pces 2500 Stk pro Schachtel
73.00

sur demande

auf anfrage

Agrafes pour fermeture circulaire
Heftklammern für Rundverschluss

Art. N° Description Beschreibung

Rundverschlusszange

Art. N° Description Beschreibung

94250 71.00

Pince agrafeuse pour fermeture circulaire

Mines pour aiguilles 22 mm

P
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KLINCH-IT-TOOL

82710 670.00

Aiguilles à capitonner
Abheftnadel

Art. N° Description Beschreibung

Appareil pour fixer les ressorts
Apparat für Befestigung der Möbelfedern

Art. N° Description Beschreibung

94350

82722 Minen für Abheftnadel 22 mm 86.00

82720 Mod. Strandard Mod. Strandard 94.00
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CHF :

Pce/Stk

Plus de sécurité avec très Mehr Sicherheit und verbesserte

bonne tenue en main. Handhabung. Verschiedene

Lame réglable en profondeur. Schneideeinstellungen. 

Livré avec 3 lames. Mit 3 Klingen geliefert

85102 Livré avec 1 lames Mit 1 Klingen geliefert 14.80

Lames en distributeur Klingenspender

850101 10 pces/Stk 10.80

850102 10 x 10 pces/Stk 78.00

Lames en distributeur Klingenspender

851101 10 pces/Stk 12.40

851102 10 x 10 pces/Stk 99.80

Lames en distributeur Klingenspender

852101 10 pces/Stk 15.80

852102 10 x 10 pces/Stk 116.00

Plus de sécurité avec très Mehr Sicherheit und verbesserte

bonne tenue en main. Handhabung. Verschiedene

Avec 1 lames cassable de Mit 1 Abbrechklinge 

18 mm de large 18 mm breit

lame rentrante. Klinge einziehbar.

Avec 1 lames cassable de Mit 1 Abbrechklinge 

85202 18 mm de large, 18 mm breit 25.20

lame rentrante. Klinge einziehbar.

Lames en distributeur Klingenspender

851202 10 pces/Stk 11.60

851203 box 100 pces/Stk 95.00

Couteaux universels
Universalmesser

Art. N° Description Beschreibung
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STANLEY INTERLOCK

85101 26.50

STANLEY-199

STANLEY DynaGrip

STANLEY INTERLOCK

85201 33.60
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CHF :

Pce/Stk

Scie à mousse BOSCH GSG 300

220 V, puissance de 350 W

coupe jusqu'à 300 mm, poids 1,6 kg

avec : 1 pied roulant

1 tournevis

1 grattoir pour nettoyer le guide-lames

1 mode d'emploi

option : guide-lames et lames de scie

89GSG300 1 580.00

Schaumstoffsäge BOSCH GSG 300

220 V, Beleistung 350 W

Schnittstärke bis 300 mm, Gewicht 1,6 kg

mit : 1 Fussplatte

1 Schraubenzieher

1 Schaber zur Reinigung der Sägeblattführung

1 Bedienungsanleitung

Zubehör : Sägeblattführung und Sägeblätter

891130 130 mm 231.00

891200 200 mm 236.00

891300 300 mm 250.00

Sägeblätter
892130 130 mm jeu/satz 61.00

892200 200 mm jeu/satz 71.00

892300 300 mm jeu/satz 76.00

862000 Couteau à roulette Rollschneider Ø 45mm 58.00

862100 Mappe de coupe Schneidmappe 60x90 cm 156.00

862110 Mappe de coupe Schneidmappe 60x143 cm 284.00

862010 Roulette de rechange Ersatzklinge Ø 45mm 17.60

Machines et outils à couper
Maschinen und Werkzeuge zum schneiden

Art. N° Description Beschreibung

Couteau à roulette

Sägeblattführung

Rollschneider
KAI 5045
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Guide-lames

Lames
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Unité

Einheit

Appareil à piquer LASCA LASCA - Steppapparat

pour la fixation de boutons, Zum Einziehen von Knöpfen

pour piquage de garnitures und zum Absteppen von Polster

Mines LASCA LASCA- Minen

Emballage de 1'000 pièces Schachtel à 1'000 Stk. ‰ 162.00

Dès 5'000 pièces Ab 5'000 Stück ‰ 150.00

Dès 10'000 pièces Ab 10'000 Stück ‰ 144.00

Fil LASCA LASCA - Faden

Fil à piquer en nylon, continu, Abheftfaden aus Nylon, endlos,

écru, cops de 150 m rohweiss, Spule à 150 m

à partir de 10 cops Ab 10 Spulen cops/Sple 35.00

Lasca adaptateur LASCA - Adapter

pour les cops de fils  Lasca für die Lasca-Fadenspulen pce/stk 42.00

Appareil à piquer LASCA complet LASCA - Steppapparat komplett

- 1 appareil à piquer - 1 Steppapparat

- 1 boîte de 1'000 mines - 1 Schachtel 1'000 Minen

- 4 bobines de fil à piquer - 4 Spulen Faden

Appareils à piquer
Steppapparat

Art. N° Description Beschreibung CHF :

94520

94510

94500
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2 230.00pce/Stk

38.80cops/Sple

1 980.00pce/Stk

94530
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CHF :

pce/Stk

Chevalet avec pieds métal, Polsterbock aus Stahlrohr,

94400 hauteur réglable de 53 à 93 cm Höhe verstellbar von 53 zu 93 cm 524.00

surface d'appui 100 x 830 mm Auflagefläche 100 x 830 mm

CHF :

pce/Stk

Sangle polyester gris Polyestergurten grau

largeur 25 mm, longueur 50 m Breite 25 mm, Länge 50 m

CHF :

30 Kg

64130B chiffons blancs Reinigungslappen weiss 470.00

64130C chiffons couleurs Reinigungslappen farbig 192.00

Chevalet
Polsterbock

Art. N° Description Beschreibung
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Sangles pour transport
Transportgurten

Art. N° Description Beschreibung

48.0043025

Chiffons de nettoyage
Reinigungslappen

Art. N° Description Beschreibung
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